

古佩玲成網友最愛仍跌 Watt 決賽今舉行 候選港姐最後綵排



古佩玲成網民心水佳麗。



十位候選港姐泳裝上陣現身綵排。



廖偉強上圍出眾。



隨比賽日子逼近，至菲坦言心情緊張。



姚懿雯否認戀同性。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)十位候選港姐昨日穿泳裝為今晚舉行的《2019 香港小姐競選決賽》作最後綵排，同時公佈8號古佩玲成為內地網上平台投選的「最喜愛香港小姐」，不過昨日見她卻精神不足兼眼腫，未知今晚表現如何。

昨日十位佳麗以三點式泳裝示人，1號黃嘉雯、5號王菲和7號楊詠彤都狀態大勇，2號蔡嘉欣繼續用厚粉遮蓋腰間的紋身，9號廖偉強就收身成功，更突顯她上圍豐滿。古佩玲雖然先拔頭籌獲獎，但昨日見她精神不足兼眼腫，她解釋因近日綵排到很晚，要深夜才能入睡，打算今早再做運動去水腫。古佩玲又答謝投票支持她的網友，得獎後也有增加三甲的信心。

成功減肥的廖偉強笑言會再用瘦面機，但大嘆為應付才藝表演和跳舞環節致肌肉痠痛。跳到上圍出眾的她在泳裝環節時會否有着數，廖偉強稱仍有其他環節會評

分，視乎評判的評分重點，希望大家會留意她的才藝表演，因為她已苦練多時。

黃嘉雯請男友入場支持

大熱人選黃嘉雯緊張今晚自己的表現，希望能以最佳狀態示人，雖然希望入三甲，但也不會想太多，做好自己就已經開心。問到男友會否入場支持她，黃嘉雯表示有兩張門票邀請了家姐和男友。至於今年綵排沒有安排佳麗試戴后冠，黃嘉雯沒有失望，表示之前綵排都有安排，只是沒有抽中她，笑言留待真的拿冠軍才戴后冠。

王菲坦言近日密集式的訓練消耗很多體力，現在最擔心問答環節，因為急才是她的弱項，往年的問題也相當難應答。楊穎彤也表示訓練令身體疲倦，要

保留體力為今晚決賽，所以不會節食，反過來要多吃補充體力。問到有沒有信心入三甲，楊穎彤認為10位佳麗都很平均，相信才藝表演是大家爭分數的環節。

多次被揭喜歡同性的姚懿雯，再次否認並強調只是認識街頭歌手 Judas，由始至終她都喜歡男性，她苦笑說：「不知是不是都是同一個人爆料，對方應該好憎我，不是事實的看完一笑便算。」

卸任的上屆冠軍陳曉華(Hera)透露花了兩小時錄音卸任感言，她表示今晚開場時會負責一小段表演，覺得10位佳麗已有截然不同的感覺，其中6號陳熙蕊、8號古佩玲和10號謝采芝令她有眼前一亮之感。



大熱人選黃嘉雯緊張自己的表現。

傅明憲指父想取回筆錢養老 傅國梁入稟追討葉劍波500萬



傅明憲早前潛水跟鯊魚群共處。

香港文匯報訊(記者 李慶全)傅明憲昨日出席活動時被問到有關爸爸傅國梁(藝名傳奇)入稟追討傅明憲前夫葉劍波500萬，她直認這事情已交由法律去處理：「在2014年底，葉劍波找我爸爸去支持他上市集資，爸爸好錫他，都想他東山再起便支持他，並於2015年1月，爸爸就給了他500萬集資上市，合約上列明18個月後會歸還1000萬，但在18個月之後並沒有上市。爸爸就追問情況，葉劍波說尚在努力還差少少，爸爸因為尊重他、錫他和支持他，所以繼續等。」傅明憲指奈何從2016年年中拖到2018年年底仍未有消息，其間以電話及短訊追數仍不果，她說：「對方不是遲覆，就說仍在努力中，詳情不談，只叫爸爸等，但爸爸年紀大都90歲，生日之後說想要返筆錢養老，見他好擔心又有口難言，我都好心痛，沒辦法之下才找律師循法律去解決。」傅明憲於入稟前都

曾嘗試聯絡過前夫葉劍波，有通知他和追過數，爸爸更有親自寫信給他，想他盡快面對和解決，然而卻未獲回覆。她又指爸爸人在加拿大，若他要返港出庭對老人家是件苦事，所以希望葉劍波盡快將事情解決。另傅明憲之前曾到過哥斯達黎加潛水，住在一個杳無人跡孤島的船上，潛水足足一星期，其間跟鯊魚群共處，這次更近距離看到性情兇惡的虎鯊，而兩年前該處曾發生虎鯊咬死人的事件，所以潛水教練會配備鐵通防身，今次有團員都遇到虎鯊埋身，要全團人撤離上水。

郭秀雲指兒子女友已「入屋」



郭秀雲與兒子龐景峰出席愛護動物活動。

香港文匯報訊(記者 李慶全)王灝兒(JW)、傅明憲、余香凝、郭秀雲及兒子龐景峰昨日出席愛護動物活動。中秋節將至，郭秀雲表示會留港與家人共度，但未知兒子龐景峰會否偕女友來家中過節，不過她指大家常見面已很「入屋」，有時感到疲累時，兒子女友會備茶和糕點招呼她，非常體貼。

郭秀雲透露之前曾到過日內瓦出席過每三年舉行一次的全球野生動物管制大會，跟各國代表一同爭取野生動物如何能獲得更多的保護。

JW愛吃鹹蛋黃月餅

JW表示中秋節當日要到澳門工作，男友未知會否同行，不過一定會吃飯做節。JW兒時都喜愛過中秋節，因家住維園附近，會去玩燈籠吃月餅，尤其專挑多鹹蛋黃的來吃，一次吃足半個，現在只會再分細件一點才吃。JW表示最近做節目試過做芋頭千層酥月餅，也帶了些回家，未知父母有否品嚐，但自覺也算有水準。



王灝兒

2019 中國電影節 馬達加斯加開幕

新華社電 由中國駐馬達加斯加使館主辦的「2019中國電影節」日前在馬達加斯加首都塔那那利佛開幕。在為期3天的活動中，11部中國電影將在塔那那利佛的廣場影院展映。中國駐馬達加斯加大使楊小菁、馬國國民議會議長代表等中馬雙方近200人參加了當天的開幕式。楊小菁在開幕式上致辭說，此次電影節旨在讓馬達加斯加民眾通過電影感受現代中

國、了解中國文化，幫助中馬人民加深了解和友誼。「電影是當代世界增進了解、溝通情感的重要媒介，也是人文交流、相互欣賞的獨特平台。」在開幕儀式上放映的《西遊記之大鬧天宮》獲得全場觀眾熱烈掌聲，眾多當地觀眾對電影給予高度評價。電影節期間還將展映《杜拉拉追婚記》《奇門遁甲》等中國優秀影片。



葉巧琳邀好友吳智杰合作。

孖好友跳辣身舞 葉巧琳大呼尷尬

香港文匯報訊 女歌手葉巧琳(Mischa)今年6月宣佈推出「水質女生戀愛連續劇」系列歌曲第1章《水舞間》，講述小女生遇到自己的春天，找到自己心儀的男生。近日 Mischa 正式推出第2章《一對一》，承接上一集的故事發展，今次講到小女生約會心儀男生的心情。上次 Mischa 在《水舞間》MV 已作出不少第一次的嘗試，包括跳舞，更邀得著名排舞師好

友麥秋成為她排舞及粉墨登場，今次麥秋再度為 Mischa 的新MV排舞，不過男主角就換上新晉演員吳智杰(Joseph)，原來他與 Mischa 是戲劇班的同學，今次 Mischa 誠邀好友合作，卻想不到因為要跳辣身舞，氣氛變得尷尬但又帶點有趣！Mischa 說：「因為同 Joseph 熟呀，所以會怕醜喲。初初第一次跳舞，我直頭唔敢望佢，但係排多幾次之後，就放鬆少少。」

至於 Joseph 就笑言：「其實一開始有尷尬，因為要投入角色，而且喇辣身舞又未到好親熱的程度……」Mischa 聞言急說：「塊臉好近！就快錫到咁近！」Joseph 稱 Mischa 在他眼中是「比較男人嘅女人」，所以拍攝期間不算太尷尬。而 Joseph 今次更是首次在葵幕上跳舞演出，為 Mischa 獻出了第一次。Mischa 則自言今次的造型是她自己史上最性感的。